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Manuel pour la substitution des portes pour des tiroirs 

 

 
Kit Tiroid Séparateur 

(51 ou 40) 

Glisses 

1/3 1/2 2/3 

1/3+1/3+1/3 3 -- -- 2 3 pairs 

½ + 1/2 --- 2 -- 1 2 pairs 

1/3 + 2/3 1 -- 1 1 2 pairs 

Kit gaveta ½         Kit gaveta 1/3   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kit gaveta 2/3 

 
G1: Tiroir 2/3 

G1.1: Joint Tiroir 2.3 

G1.2:Structure de tiroir ½ -2/3 

G2: Tiroir 1/2 

G2.1: Joint tiroir 1/2 

G3:Tiroir 1/3 

G3.1: Joint tiroir1/3 

G3.2. Structure de tiroir1/3 

1: Glisse 

2: Séparateur de tiroir extérieur  

3: Polystyrène 

4: Vis 

5: Fixatif des tiroir 

6: Vis 

7: Bande éponge noire “armaflex” 
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A) Pour enlever les portes vous devez:  

A.1 - Retirez la vis du support inférieur qui fixe le ressort (figure 13).  

 

Figure 1 – Vis de fixation du ressort de la porte 

 

A.2- Retirez les vis qui fixent les supports supérieure et inférieure de la porte (Figure 14). 

A.3- Ajustez les trous du couvercle dans les trous de vis 

 

 

 

 

 

 

 

              Figure 2 – Vis de fixation des supports supérieurs                            Figure 3- « Tapa Orificios » 

              et inférieur de la porte 

 

B) Montage du module de tiroirs: 

B.1 Appliquer les glisses comme indiqué dans les images 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1er emplacement 

11º emplacement 

dernière emplacement 

6º emplacement 

dernière emplacement 

1er emplacement 

11º emplacement 

dernière emplacement 
dernière emplacement 

6º emplacement 

Tiroir 1/3 Tiroir 1/2 
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B.2-Appliquer les glisses 

B.3-Ajuster les supports à la bonne position des tiroirs            

                                                    

Figure 4 

C) Préparation du Séparateur 

c.1) Couper le polystyrène dans la dimension de la porte 

 

 

 

 

 

Figure 5 

 

1er emplacement 
1er emplacement 

dernière emplacement dernière emplacement 

A 
B 

Tiroir 2/3 
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c.2) Mettre les pièces en tôle 

c.3) Ajuster la partie amovible à droite et à gauche 

c.4) Fixer la partie amovible avec des vis en acier inoxydable dans les orifices existants 

 

Figure 6 

 

c.5) Appliquer une bande éponge sur l'espace entre les parties amovibles 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 7 e 8 

B.4- Appliquer le séparateur des tiroirs en les fixant dans les trous existants 

 

Figure 9 
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B.5-Appliquer le tiroir, ajuster et niveler si necessaire 

 

 

Figure 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vis de réglage 




